



老闆楊受成帶領各人齊心拜神祈求一切順利。



楊天宇、何佩瑜、湯君慈吃雪糕降溫。

# 33度高溫下「北京道」火併

# 子丹霆鋒 槍戰 日燒幾十萬

香港文匯報訊（記者 植植）英皇電影《怒火》由陳木勝（Benny）執導，甄子丹、謝霆鋒領銜主演，日前在鯉魚涌片場搭出的尖沙咀北京道街景舉行開鏡儀式，出席演員包括身兼監製及動作導演的甄子丹、謝霆鋒、湯怡、何佩瑜、吳浩康、黃德斌、林國斌、譚耀文等等；甄子丹火併謝霆鋒，槍戰連連，每日開槍花費好幾十萬。加上開鏡拍攝當日氣溫高達33度，實在火上加油，非常有火花！

英皇集團主席楊受成博士親自到現場探班，不但為工作人員送上雪糕消暑降溫，更即場欣賞陳木勝導演的拿手動作戲，楊老闆大讚兩位男主角甄子丹、謝霆鋒：「演得出色！」子丹、霆鋒接受訪問時非常合拍，互相交味：「我們身處佔地4萬呎的戶外，這裡搭了尖沙咀北京道及廣東道街景，非常難得，除了拍廠景都有實景拍攝，部分鏡頭真的移師北京道拍攝，好難申請！在近年港產片好難看到。」

說：「嘩！我之前有追！我都唔知道，that's cool！」對於戲中槍林彈雨、戰火連天，霆鋒說：「香港電影很久沒有一部火力十足的戲，我們連日在這個場景開了接近萬發子彈，每日開槍花費好幾十萬，加上我從小開始追着丹爺的戲來學習，可以再合作是开心的事！」至於日前有武師拍撞車戲意外骨折，子丹和霆鋒均有親到醫院探望，看到受傷武師精神不錯，並祝願他：「早日康復。」

heck清楚支槍，先會安全。」譚耀文今次雖然與子丹沒有對打，但不覺可惜：「上次《葉問3》被丹爺打，今次和他拍文戲好有火花，他對文戲都好高要求，好有挑戰性！」在戲中演霆鋒女友的湯怡，為角色苦練結他，可惜最終沒有機會在霆鋒面前表演。

## 祝願受傷武師早日康復

連同《怒火》，陳木勝導演跟霆鋒已經合作過5部電影，但原來他跟子丹早年也曾合作過，子丹說：「我和霆鋒已經十幾年沒有合作，對上一次是《龍虎門》，Benny（陳木勝）是我們的老友，《怒火》是我與Benny的第一次電影上的合作，之前我們合作過劇集《洪熙官》、《精武門》等。」霆鋒聽後即

## Jeana 接受特訓表現專業

拍過不少動作電影的黃德斌表示：「這套是我從影以來最火爆的戲，亦都有做高難度動作！」至於首次拍動作戲的何佩瑜（Jeana）說事前要接受一系列訓練：「我們有訓練過開不同種類的槍，令演起來更加專業，而且一定要事前

甘比（左）蒙住雙眼，在導盲犬學員 Ringo 及導盲犬訓練員的帶領下行路。



## 甘比蒙眼拖導盲犬行商場

香港文匯報訊（實習記者 徐朗軒）香港導盲犬協會一直對視障人士免費配對導盲犬而作出努力，並全力協助將於8月15日上映的港版導盲犬電影《小Q》拍

攝。老闆王海峰和導演羅永昌在了解到香港導盲犬協會面對的營運困難，便以全方位計劃為需要從民間籌募經費的香港導盲犬協會進行籌款，包括啟動了7月11日在fb+ig舉行的「與你同行·分享愛」活動。為表支持，「劉鑾雄慈善基金」創辦人劉鑾雄的太太陳凱韻（甘比）作為活動啟動人之一，在網上帶頭發放與毛孩的合照，慈善基金最終亦慷慨捐出10萬港元予香港導盲犬協會，全數作為培育和繁殖導盲犬之用。甘比為了支持今次的善舉，早前更身體力行於皇室堡接受蒙眼拖導盲犬行商場的挑戰。在香港導盲犬協會訓練員輔導下，甘比先學習一些使用導盲犬的指令、手勢和基本的溝通口令。經過半小時的訓練，甘比和 Ringo 取得了默契，而在訓練員說現在開始蒙眼後，甘比踏出的第一步有點小心，但當 Ringo 火速做到了甘比第一個指令後，甘比和 Ringo 愈走愈順，甘比說：「戴了眼罩真的完全看不見，我覺得導盲犬好特別好聰明，會給我好大信心。」甘比完成體驗後，直想再同香港導盲犬協會合作，因為現時香港18萬視障人士中，僅得40隻左右導盲犬服役，所以希望透過不同類型的合作，可以幫助到視障人士外，大眾也更認識和接納導盲犬。



謝霆鋒與甄子丹拳擊操。

## 董敏莉公開產後腰圍

香港文匯報訊 董敏莉（Monie）日前拍攝網絡短片，宣傳產後修身療程。Monie 要露出香肩拍攝，其中一幕更男扮女裝上陣，造型搞笑！董敏莉就話今次犧牲甚大，要暴露自己的「缺陷」：「因為講到產後瘦身，今次係拍療程前的狀況，Bye-Bye肉、肚腩都被人拍晒大特寫，仲要公開埋我產後腰圍數字，平時我都唔敢度幾多吋，今次我豁出去聽她們想點拍就點拍！」董敏莉表示今次贊助來得及時，完成療程後可開工拍攝 ViuTV 劇集：「之前一直未修身，趁住殺到埋身先算，今次拍呢個短片順便瘦身，點知已經收到消息要拍 ViuTV 新劇，仲好似有床戲激吻，到時就可以執正上鏡。」Monie 就爆今次短片拍攝十幾小時，已經不捨得愛女團困，不時視頻查看情況：「點可能放心！我不時以視頻睇佢做緊乜，食唔食得飽，仲要途中走開泵奶，希望冇阻到拍攝進度！」



董敏莉

## 鄭秀文 從吳少芳身上獲啟發

香港文匯報訊（實習記者 徐朗軒）鄭秀文（Sammi）演唱會前晚舉行第10場演出，13場的演出已過了一半，Sammi 甫開場便明言，自己已開始有點捨不得，但同時間又很期待尾場，因為可以吃很多想吃的，特別是煎炸油膩食物。當 Sammi 介紹這晚嘉賓出場時，特別指出今次是第十次個人演唱會，除了希望做到十全十美外，更希望賦予更多愛的意義，所以就邀請了前女子組合 Face To Face 的成員吳少芳（Jodi）做這晚的表演嘉賓。Jodi 曾經和 Sammi 參加同一屆新秀歌唱大賽，之後不幸在1992年遇上嚴重交通意外致四肢癱瘓，現時只有左手手指可以輕微移動。Sammi 說：「我電話邀請佢時，佢馬上就應承。你別以為 Jodi 行動不便，但她真的非常喜歡唱歌，會不時同朋友到街上 busking 唱歌表演，我都從佢身上得到好大啟發，由佢嘅經歷睇到佢永不放棄、不斷衝鋒，其實係好充滿正



鄭秀文換了螢光綠色新衫，笑言自己「似椰菜」。

能量。你的出現，畀到我們好多好多正面訊息。」

這晚安哥時，Sammi 換了 Thomas Chan 設計螢光綠色新衫，她雙手提起笑言「似椰菜」的薄紗拖尾背心裙，風騷在台上玩裙擺又展示手瓜老鼠仔，全場哄哄。



鄭秀文讚吳少芳能給大家好多正面訊息。



薛家燕（左）與王梓軒為動畫《貓咪媽咪 Home》配音。

## 王梓軒爆家燕姐配音趕時間

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛家燕（家燕姐）與王梓軒早前為動畫《貓咪媽咪 Home》配音，故事講述由家燕姐聲演的鸚鵡「羅家鴨」幫助袁文傑尋找離巢外闖的貓兒子「黑仔」。家燕姐笑指今次找她更是適合不過：「自己同雀有緣，皆因家燕都係隻雀，我又好搞笑，把聲一出大家就會笑。」家燕姐表示今次會用原聲演出，不用吊高嗓子扮聲，因為鸚鵡愛模仿人說話，配音時她會將 Captain Nancy、慈姑及十字步女俠等經典角色的精粹加入對白中，務求觀眾一聽聲就笑。首次為動畫配音，但家燕姐笑稱難不倒她：「我入行六十年，細細個已經配音，雖然今次難度高，但難唔倒我，雖然做前輩應該謙虛，但都要坦白呢，哈哈……」不過因工作繁重，家燕姐坦言不夠時間看劇本，要邊聽國語版本邊配廣東話，還要配合角色口形，再加入自己的演繹，難度甚高，就當是一個挑戰，她笑說：「觀眾睇得開心就當回饋社會，當然我都有錢收。」家燕姐大讚王梓軒給她驚喜，就是只用了七小時便完成配音。梓軒指他們是分開配音的，家燕姐最先配音，給了他指引才有此成績，不過他又踢爆家燕姐因趕時間而錄得很快，令「家燕姐」的對白如急口令般。場地：INDEX 工創空間